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MINUTA da ATA N.º 19 – Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano dois mil e 

doze, nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no auditório da Biblioteca Municipal, 

reuniu às 21H30 (sendo a hora marcada as vinte horas e quarenta e cinco minutos), em 

Sessão Ordinária, a Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira, presidida pelo 

Exmo. senhor José Manuel Moreira Cardoso da Costa e secretariada pelos senhores 

Sérgio Reis Ribeiro e Francisco Barbosa de Oliveira Maia, com a seguinte “Ordem do 

Dia”: 

1 – Pedido de Suspensão do Mandato do Membro Samanta Joana da Silva 

Maia; 

2 – Ata N.º 18 – Sessão Ordinária de 30 de abril de 2012; 

3 – Informação sobre a Atividade e Situação Financeira do Município; 

4 – Listagem com os compromissos plurianuais assumidos ao abrigo da 

autorização prévia genérica concedida (deliberação da Assembleia de 

30/04/2012); 

5 – Prestação de Contas Consolidadas - 2011; 

6 – Proposta de alteração ao Mapa de Pessoal de 2012;  

7 – Abertura de procedimento para contratação de 107 Assistentes 

Operacionais por tempo determinável (Termo Incerto), a tempo parcial; 

8 –  1.ª Revisão ao Orçamento da Despesa 

 1.ª Revisão ao Orçamento da Receita 

 1.ª Revisão ao PAM – Plano de Atividades Municipal 

1.ª Revisão ao PPI – Plano Plurianual de Investimentos; 

9 – Prorrogação do prazo previsto no n.º 3 do artigo 46.º da Lei do Orçamento 

de Estado para 2012, para os  procedimentos concursais autorizados em 

2011 e transitados para 2012; 

 10 – Licenciamento de publicidade 

- Proposta de suspensão dos licenciamentos e de não cobrança das taxas, 

bem como de revisão do Regulamento; 

  11 – Protocolo celebrado entre a Câmara Municipal de Santa Maria da Feira e 

a Fundação de Serralves (deliberação da Assembleia de 15/02/2008) 

- Aprovação de aditamento; 

  12 – Procedimento de “Outsourcing de cópias e impressão” 

- Autorização da repartição de encargos; 
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13 – Documentos de Prestação de Contas de 2011 da Área Metropolitana do 

Porto (para conhecimento); 

14 – XX Congresso da Associação Nacional de Municípios Portugueses  

- Eleição de um Presidente de Junta de Freguesia e um substituto (também 

Presidente de Junta de Freguesia). 

 

 

 

1 – Pedido de Suspensão do Mandato do Membro Samanta Joana da Silva Maia 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, agendado 

no seguimento do pedido remetido à Mesa pela deputada municipal Samanta Maia, 

registado na Divisão de Administração Geral sob o n.º 9.386, em 02 de maio de 2012, 

documento esse distribuído, oportunamente, pelos membros da Assembleia Municipal e 

que aqui se dá por transcrito. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 53 dos 64 

membros que compõem este Órgão, aprovar o pedido de suspensão do mandato do 

membro Samanta Joana da Silva Maia, pelo período de 6 meses. 

 

 

 

2 – Ata N.º 18 – Sessão Ordinária de 30 de abril de 2012 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal submeteu a apreciação dos Srs. membros a 

ata em epígrafe que lhes fora, oportunamente, enviada. De seguida, submeteu a referida 

ata a votação. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 41 votos a favor, 0 votos contra 

e 12 abstenções, aprovar a ata em epígrafe. 

 

 

 

3 – Informação sobre a Atividade e Situação Financeira do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em referência, 

constante do III Relatório de 2012, informação escrita dada pelo Presidente da Câmara 
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onde se sintetiza a atividade financeira do Município, a sua capacidade de 

endividamento, bem como a listagem das obras e fornecimentos adjudicados pelo 

mesmo até ao dia 20 do corrente mês de junho, documento esse distribuído, 

oportunamente, pelos membros da Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrito, submetendo-o em seguida a apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento da Informação em epígrafe. 

 

4 – Listagem com os compromissos plurianuais assumidos ao abrigo da 

autorização prévia genérica concedida (deliberação da Assembleia de 

30/04/2012) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em referência – na 

sequência da deliberação tomada pela Assembleia Municipal na sua sessão ordinária de 

30 de abril do corrente ano – distribuído, oportunamente, pelos membros da Assembleia 

Municipal e que aqui se dá por transcrito, submetendo-o em seguida a apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento da listagem em epígrafe. 

 

5 – Prestação de Contas Consolidadas - 2011 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 25 de junho de 2012 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 39 votos a favor (PSD, CDS-

PP, Ind., PS), 13 votos contra (PS, BE), e 3 abstenções (CDU, PS), aprovar a Prestação 

de Contas Consolidadas 2011 da Câmara Municipal. 

 

 

6 – Proposta de alteração ao Mapa de Pessoal de 2012 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 25 de junho de 2012 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 
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E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 54 votos a favor, 1 voto contra 

(BE), e 0 abstenções, aprovar a proposta de alteração ao Mapa de Pessoal de 2012, nos 

termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 25 de junho de 2012. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 29 de dezembro de 

2011, no respeitante a esta matéria. 

 

 

7 – Abertura de procedimento para contratação de 107 Assistentes Operacionais 

por tempo determinável (Termo Incerto), a tempo parcial 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 25 de junho de 2012 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 54 votos a favor, 1 voto contra 

(BE), e 0 abstenções, sob proposta da Câmara, nos termos do disposto do n.º 2 do art.º 

4.º do Decreto Lei n.º 209/2009, de 3 de setembro, e do artigo 46.º da Lei n.º 64-B/2011, 

de 30 de dezembro, autorizar a abertura de procedimento concursal para a contratação 

de 107 Assistentes Operacionais, por tempo determinável (termo incerto), a tempo 

parcial, reconhecendo o relevante interesse público no recrutamento, nos termos da 

deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 25 de junho de 2012. 

 

 

8 –  1.ª Revisão ao Orçamento da Despesa 

1.ª Revisão ao Orçamento da Receita 

1.ª Revisão ao PAM – Plano de Atividades Municipal 

1.ª Revisão ao PPI – Plano Plurianual de Investimentos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 25 de junho de 2012 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 55 votos a favor, 1 voto contra 

(BE), e 0 abstenções, aprovar a 1.ª Revisão ao Orçamento da Despesa, a 1.ª Revisão ao 

Orçamento da Receita, a 1.ª Revisão ao PAM – Plano de Atividades Municipal e a 1.ª 
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Revisão ao PPI – Plano Plurianual de Investimentos, nos termos da deliberação tomada 

pela Câmara na sua reunião de 25 de junho de 2012. 

 

 

9 – Prorrogação do prazo previsto no n.º 3 do artigo 46.º da Lei do Orçamento de 

Estado para 2012, para os  procedimentos concursais autorizados em 2011 e 

transitados para 2012 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 25 de junho de 2012 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 55 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção (BE), aprovar a renovação da deliberação que autoriza a abertura dos 

procedimentos em epígrafe, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua 

reunião de 25 de junho de 2012. 

 

 

10 – Licenciamento de publicidade 

- Proposta de suspensão dos licenciamentos e de não cobrança das taxas, bem 

como de revisão do Regulamento 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 11 de junho de 2012 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 55 dos 64 

membros que compõem este Órgão, aprovar a proposta de suspensão dos 

licenciamentos de publicidade e de não cobrança das taxas, e iniciativa de revisão do 

respetivo regulamento, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião 

de 11 de junho de 2012. 
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11 – Protocolo celebrado entre a Câmara Municipal de Santa Maria da Feira e a 

Fundação de Serralves (deliberação da Assembleia de 15/02/2008) 

- Aprovação de aditamento 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 30 de abril de 2012 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 52 votos a favor, 1 voto contra 

(BE), e 0 abstenções, aprovar o aditamento ao Protocolo celebrado entre a Câmara 

Municipal de Santa Maria da Feira e a Fundação de Serralves, nos termos da 

deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 30 de abril de 2012. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 15 de fevereiro de 

2008, no respeitante a esta matéria. 

 

 

12 – Procedimento de “Outsourcing de cópias e impressão” 

- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 25 de junho de 2012 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 51 votos a favor, 1 voto contra 

(BE), e 1 abstenção (CDU), autorizar a repartição de encargos relativa ao procedimento 

em epígrafe, da seguinte forma: 

. Ano 2012 – 16.575,08 € + IVA; 

. Ano 2013 – 49.725,24 € + IVA; 

. Ano 2014 – 49.725,24 € + IVA; 

. Ano 2015 – 49.725,24 € + IVA; 

. Ano 2016 – 33.150,16 € + IVA. 
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13 – Documentos de Prestação de Contas de 2011 da Área Metropolitana do Porto 

(para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou os documentos em epígrafe, a 

que se refere o ofício remetido à Mesa pelo Sr. Presidente da Comissão Executiva da 

Área Metropolitana do Porto, registado na Divisão de Administração Geral sob o n.º 

10.126, em 15 de maio de 2012, que aqui se dá por transcrito. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento dos documentos em epígrafe. 

 

 

14 – XX Congresso da Associação Nacional de Municípios Portugueses  

- Eleição de um Presidente de Junta de Freguesia e um substituto (também 

Presidente de Junta de Freguesia) 

O Sr. Presidente da Assembleia apresentou o assunto em epígrafe, informando que, nos 

termos da circular n.º 86/2012 remetido à Mesa pela ANMP – Associação Nacional de 

Municípios Portugueses, decorrerá no dia 29 de setembro próximo, em Santarém, o XX 

Congresso da ANMP. Deu nota que, nos termos dos Estatutos da ANMP e do 

Regulamento do Congresso, pode inscrever-se como Delegado, para além do Presidente 

da Assembleia Municipal ou seu substituto, um Presidente de Junta de Freguesia ou um 

seu substituto (também Presidente de Junta de Freguesia), ambos eleitos pela 

Assembleia Municipal, que, em representação de todas as Junta de Freguesia deste 

Concelho de Santa Maria da Feira, participará no Congresso.  

Foram presentes à Mesa 2 listas: 

– Lista A (PSD): Efetivo – Presidente da J.F. de Canedo – Vítor Marques, 

        Suplente – Presidente da J.F. de Fornos – Luís André Santos. 

– Lista B (PS): Efetivo – Presidente da J.F. de Nog. da Regedoura – Henrique Ferreira, 

    Suplente – Presidente da J.F. de Espargo – Susana Correia. 

Submetida a votação, por escrutínio secreto, as listas apresentadas, constatou-se o 

seguinte resultado: 

- Lista A: 30 votos, 

- Lista B: 18 votos, 

- Votos nulos: 1 
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- Votos em branco: 5. 

Por conseguinte, foi eleito pela Assembleia, o Sr. Presidente da Junta de Freguesia de 

Canedo – Vítor Marques, para representar todas as Juntas de Freguesia do Concelho no 

XX Congresso da ANMP, tendo sido eleito como seu substituto o Sr. Presidente da 

Junta de Freguesia de Fornos – Luís André Santos. 

 

 

Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

ata desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 01H00, o senhor Presidente da Assembleia encerrou os 

trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta minuta que vai ser assinada por todos os 

membros da Mesa.  

 

O PRESIDENTE, 

 

O 1.º SECRETÁRIO, 

 

O 2.º SECRETÁRIO, 

 

 

 

 

 

 


